
POLSKA PARAFIA 
ŚWIĘTEGO ANDRZEJA BOBOLI 

POLISH CATHOLIC MISSION 
LPCM HAMMERSMITH PARISH - Charity No 1119423 

WIADOMOŚCI PARAFIALNE 
06 SIERPNIA 2017    XVIII NIEDZIELA ZW.    Rok A   2173 

06.VIII.17 08:30 Dziękczynna z prośbą o zdrowie i bł. Boże dla Ewy 
i Marka, Joasi i Jamesa z dziećmi (z ok. r. śl.). 

Przemienienie 10:00 1. Śp. Karol i Irena Huppert - z int. rodziny. 
2. O zdrowie, bł. Boże i opiekę MB Kozielskiej dla Urszuli. 

Pańskie 12:00 Śp. Aniela Chmielowska (r. śm.) - z int. rodziny. 

HESTON 15:00 Śp. Józef Nickel (40. r. śm.); śp. Piotr Panasz (3. r. śm.); 
za zmarłych z rodziny Rzepkowskich i Nickel. 

 18:00 Śp. Aleksander Jakubowski (greg. 6/30).  
07.VIII.17 10:00 W intencji Bogu wiadomej.  

Poniedziałek  19:00 
1. Śp. Marian Śniegocki; śp. Maria i Józef; za zmarłych 
z rodziny. 

2. Śp. Aleksander Jakubowski (greg. 7/30). 

08.VIII.17 10:00 O zamknięcie ośrodka aborcyjnego na Twickenham 
i ochronę życia poczętego. 

Wtorek  19:00 Śp. Aleksander Jakubowski (greg. 8/30). 
09.VIII.17 10:00 Śp. Lucyna Wnorowska. 

Środa  19:00 Śp. Aleksander Jakubowski (greg. 9/30). 
10.VIII.17 10:00 Śp. Zbigniew Ogrodziński. 
Czwartek  19:00 Śp. Aleksander Jakubowski (greg. 10/30). 
11.VIII.17 10:00 Śp. Aleksander Jakubowski (greg. 11/30). 

Piątek  19:00 O błogosławieństwo Boże i potrzebne łaski dla członków i 
sympatyków Apostolstwa Dobrej Śmierci. 

12.VIII.17 10:00 Śp. Andrzej Buatewicz. 

Sobota  18:00 1. Śp. Władysław Hawran (18. r. śm.). 
2. Śp. Aleksander Jakubowski (greg. 12/30). 

13.VIII.17 08:30 Śp. Zdzisław Walisiewicz (10. r. śm.); za zmarłych Rodziców. 

XIX Niedziela 10:00 1. Śp. Maria-Mirosława i Stefan Zieleniewscy. 
2. Śp. Aleksander Jakubowski (greg. 13/30). 

Zw. 
12:00 

Za poległych i zmarłych oraz w int. żyjących Żołnierzy z ok. 
obchodów Święta Żołnierza i 75. r. utworzenia 1 Polskiej 
Dywizji Pancernej w Szkocji – z int. Fundacji SPK. 

HESTON 15:00 O bł. Boże dla Piotra (z ok. ur.) - z int. dzieci i żony. 

 18:00 Dziękczynna z prośba o bł. Boże dla Natalii Michniewicz 
(z ok. 10. r. ur.) - z int. rodziców i brata. 

CZYTANIA, 06.08.17: 1. Dn 7, 9-10. 13-14 - Wieczne panowanie Syna Człowieczego; Ps 97: 
Pan wywyższony króluje nad ziemią; 2. 2 P 1, 16-19 Naoczni świadkowie wielkości 
Jezusa; 3.  Mt 17, 1-9 Przemienienie Pańskie. 

LEKTORZY: 12/08/17, 18:00 – [wolne]; 13/08/17, 08:30 – P. Butryn; 10:00 – [wolne]; 
12:00 – Fundacja SPK; 18:00 – [wolne]. 



NIEDZIELA         06 SIERPNIA 2017 – I Niedziela Miesiąca 
09:30, kaplica MB: Godzinki do Niepokalanego Poczęcia NMP. 
11:00 i 13:00, kaplica MB: zmiana tajemnic różańcowych; w Heston o 16:00. 
17:30, kościół: Nieszpory niedzielne z wystawieniem Najśw. Sakramentu. 

WTOREK         08 SIERPNIA 2017 
20:00, salka (Basement, 18 Greenside Road, W12): Spotkanie polskiej grupy AA. 

ŚRODA          09 SIERPNIA 2017 
11:00, kawiarnia: Spotkanie Klubu Brydżowego. 
19:00, kaplica MB: Msza i nabożeństwo do MB Kozielskiej. 

CZWARTEK        10 SIERPNIA 2017 
20:00, kaplica MB: Adoracja Najśw. Sakramentu. 

PIĄTEK          11 SIERPNIA 2017 
10:30, kaplica B.Mił.: Koronka do Miłosierdzia Bożego. 

SOBOTA          12 SIERPNIA 2017 
10:30-13:00, kancelaria: godziny kancelaryjne. 

NIEDZIELA         13 SIERPNIA 2017 
09:30, kaplica MB: Godzinki do Niepokalanego Poczęcia NMP. 
17:30, kościół: Nieszpory niedzielne z wystawieniem Najśw. Sakramentu. 

 
ŚWIĘTO ŻOŁNIERZA - w niedzielę, 13 sierpnia obchodzić będziemy Święto Żołnierza. 
PROGRAM: 12:00 - Msza św.: za poległych i zmarłych oraz za żyjących Żołnierzy 
Polskich i 75. r. utworzenia 1 Polskiej Dywizji Pancernej w Szkocji – z int. Fundacji 
Stowarzyszenia Polskich Kombatantów; 17:00 - Wieczór poświęcony Żołnierzowi 
Polskiemu i 75. rocznicy utworzenia 1 Polskiej Dywizji Pancernej w Szkocji. 

ODPUST PARAFIALNY – w poniedziałek, 14 sierpnia w naszym kościele można 
będzie zyskać odpust! Okazją do tego jest wypadające w tym dniu wspomnienie św. 
Maksymiliana Marii Kolbego (ur. 8/8/1894 r., w Zduńskiej Woli. Zm. 14/8/1941 r. w KL 
Auschwitz. Kapłan. Misjonarz. Męczennik. Twórca i wydawca najbardziej znanego 
czasopisma maryjnego „Rycerz Niepokalanej” /pierwszy numer ukazał się w 1922 r./. 
Beatyfikowany w 17/10/1971. Kanonizowany 10/10/1982 r.). Św. Maksymilian jest 
drugim Patronem naszej parafii. Zapraszamy na Msze święte o 10:00, 12:00 i 19:00. 

UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWZIĘCIA NMP - wypada we wtorek, 15 sierpnia. 
Popularna nazwa tej uroczystości to Święto Matki Bożej Zielnej. Zapraszamy w tym 
dniu na Msze święte o 10:00, 12:00 i 19:00. Po każdej Mszy odbędzie się obrzęd 
poświęcenia wianków, ziół i kwiatów. 

PIELGRZYMKA DO AYLESFORD – od przyszłej niedzieli rozpoczynamy zapisy na 
doroczną 65. pielgrzymkę Polaków do Sanktuarium Matki Bożej Szkaplerznej 
w Aylesford. Ilość miejsc 48, a cena biletu ok. 13-15 funtów. Pielgrzymka odbędzie się 
pod hasłem „Zróbcie wszystko, cokolwiek wam powie”. PROGRAM: 12:00 - Anioł 
Pański. Czas na zwiedzenie Sanktuarium. Czas na skorzystanie z Sakramentu 
Pokuty i Pojednania; 12:45 - Złożenie wieńca pod tablicą katyńską. Powitanie 
Pielgrzymów przez Prezesa IPAK-u, Zenona Handzla. Słowo Rektora PMK, 
ks prałata Stefana Wylężka; 13:00 - Msza Św. w int. pielgrzymów pod 
przewodnictwem J.E. ks. bpa Józefa Zawitkowskiego (oprawa muzyczna: Coro dell 
Angelo); 16:00 - Nabożeństwo różańcowe połączone z adoracją Najświętszego 
Sakramentu – prowadzi ks. prał. Władysław Wyszowadzki, a po nim poświęcenie 
i nałożenie szkaplerzy Matki Bożej. 



ZMIANY PERSONALNE - Rektor PCM z dniem 1 sierpnia br. mianował ks. Janusza 
Zbrońca proboszczem polskiej parafii pw. Świętych Stanisława i Wawrzyńca 
w Northampton, odwołując go tym samym z obowiązków duszpasterskich w naszej 
wspólnocie. Ks. Janusz wczoraj udał się na urlop, a po jego zakończeniu przejmie 
obowiązki w nowej placówce. Dziękujemy mu za pracę duszpasterską i dobro, jakie 
wśród nas pozostawił i życzymy obfitego błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Bożej 
Kozielskiej-Zwycięskiej! 

MODLIWTY DZIĘKCZYNIENIA – każda modlitwa, jaką zanosimy do Boga, powinna być 
nie tylko prośbą, ale przede wszystkim dziękczynieniem i uwielbieniem Jego majestatu. 
Proponujemy, by zwrócić uwagę na dwie sposobności do dziękczynienia:  
1. GODZINKI – śpiewane są w naszym kościele w kaplicy Matki Bożej po porannej 

niedzielnej Mszy Św. Zapraszamy do włączenia się w modlitwę ku czci NMP. Ciekawa 
jest historia tej modlitwy. Jej początki sięgają średniowiecza (przełom XIV lub XV w.). 
Treść Godzinek została zatwierdzona przez pap. Sykstusa IV w 1476 r. Pierwszy polski 
tekst pojawił się już po 1482 r., a obecnie używany oparty został na - najbardziej znanym - 
przekładzie Biblii ks. Jakuba Wujka. Schemat modlitwy wzorowany jest na brewiarzu 
kapłańskim i składa się z siedmiu części. 

2. KORONKA DO BOŻEGO MIŁOSIERDZIA - od kilku miesięcy grupka naszych 
parafian gromadzi się po wieczorowych Mszach św. przy ołtarzu Bożego Miłosierdzia, 
aby odmówić tą Koronę, jako dziękczynienie za Eucharystię, a także akt uwielbienia 
i przebłagania Boga, jak również wynagrodzenie za wszystkie zaniedbania, których 
dopuszczamy się – czasami nawet niezamierzenie – indywidualnie czy we wspólnocie 
ludzkiej. Gorąco zachęcamy do włączenia się w tą pobożną praktykę. Ponad to, 
przypominamy, że Koronką modlimy się w każdy piątkowy poranek, po porannej Mszy. 

TROSKA O DOM BOŻY – trwa czas wakacyjny, a z nim częste upały, duszności, 
wakacyjne rozleniwienie i spowolniona wrażliwość na otoczenie. Bywa, że z takim 
nastawieniem przekraczamy także próg świątyni. Odpowiadając na dyskretne sugestie 
wielu parafian odnośnie zachowania w kościele, publikujemy poniżej kilka próśb. W obliczu 
Bożego majestatu każdy jest jakoś niedoskonały, warto zatem przemyśleć poniższe 
sugestie, by służyły większej chwale Boga, ludzkiemu pożytkowi a także każdemu z nas:  
- starajmy się nie wędrować z dziećmi po kościele w czasie trwania Eucharystii; 
- za zachowanie dzieci odpowiadają rodzice - uczmy zatem pociechy, że kościół jest 
domem Bożym i różni się od podwórka, boiska, sklepu czy przestrzeni w centrum 
handlowym. Jeżeli dziecko ma „trudny czas”, płacze lub dokazuje, spróbujmy - nie 
czekając na reakcje otoczenia – przejść z nim do Sali św. Józefa, gdzie łatwiej tłumaczyć, 
nakarmić czy przewinąć malca. Jeżeli z uwagi na dzieci musimy w trakcie Mszy Św. 
przebywać bezpośrednio przed kościołem to pozostańmy w modlitewnym skupieniu;  

- dokarmianie lub zabawianie dziecka (np. chrupkami lub chips’ami) nie powinno się 
odbywać w głównej nawie kościoła ani kaplicy MB. W tym celu prosimy 
o skorzystanie z kawiarenki lub sali św. Józefa - zostawiając po sobie porządek;  

- Pismo św., książeczki i śpiewniki znajdujące się w ławkach są poświęcone 
i przeznaczone dla osób modlących się. To ma być pomoc w modlitwie lub w Liturgii. 
Prosimy zatem, by uczyć dzieci szacunku dla tych rzeczy; 

- prosimy również, by nie wchodzić do kościoła z gumą do żucia; by nie przyklejać jej 
pod ławką czy klęcznikiem; by nie wyrzucać jej przy wejściu lub przedsionku kościoła; 

- prosimy także o wyłączanie lub ściszenie komórki - często bywa to powodem rozproszeń 
(UWAGA: nie dotyczy to osób będących pod ostrym dyżurem tj. lekarze, policjanci, straż itp.); 

- przychodząc do kościoła pamiętajmy o godnym i właściwym dla świątyni stroju. 
Unikamy odkrytych ramion i dekoltów, różnego rodzaju obcisłych i prześwitujących 
ubrań a także przykrótkich spodni, spódnic czy szortów. W tym punkcie powinna nam 
przyświecać zasada: MÓJ STRÓJ MÓWI O MNIE I O MOJEJ WIERZE. 



Duszpasterze: ks. Marek Reczek, proboszcz; ks. Janusz Zbroniec, wikariusz;  
Kancelaria: od 1 lipca do 9 września obowiązuje *tryb wakacyjny* (czyli soboty, w godz. 

od 10.30 - 12.30; tel.: 020 8743 8848 lub 07973923026;  
Adres: 1 Leysfield Rd, W12 9JF, http://bobola.church, email: church@stbobola.co.uk  
Wydarzenia: co dzieje lub chcecie, żeby się działo w parafii pod adresem: wydarzenia@stbobola.co.uk 

KANCELARIA NA WAKACJACH – przypominamy, że od 1. lipca do 9. września 
Kancelaria parafialna pracuje tylko w soboty, w godz. od 10.30 - 13.00. Prosimy o tym 
pamiętać przy planowaniu wizyty w kancelarii. Prosimy także, by w tym czasie 
w sprawach pilnych (np. wezwanie do chorego czy zgłoszenie pogrzebu, itp.) 
kontaktować się z duszpasterzem pełniącym dyżur: ks. Marek Reczek (07973923026; 
sierpień 2017). Przypominamy także, iż w okresie od 1 lipca do końca 30 września 
2017 wstrzymane są wpisy i rejestracja nowych członków (inwentaryzacja kartoteki). 

KAWIARNIA – trwają nadal intensywne prace przy przebudowie sufitu – w trakcie remontu 
wykryto braki konstrukcyjne. W chwili obecnej są już w większości poprawione. Wprowadzone 
zostały nowe (stalowe) elementy nośne, które nie tylko zabezpieczą sufit kawiarni, ale też 
zwiększają walory użytkowe sali ponad nią. Co prawda podwoiło to koszty inwestycji, ale 
bezpieczeństwo ludzi jest zawsze pierwsze i najważniejsze. Planujemy w tym tygodniu 
dokończenie prac konstrukcyjnych i położenie instalacji oświetleniowej. Liczymy, że w możliwie 
niedługim czasie uda się rozpocząć zakładanie warstw akustycznych i nowego oświetlenia 
kawiarni. Prosimy, polecajcie w modlitwie te prace, by odbyły się bez wypadków i utrudnień.  

ODSZUKUJEMY DAWNE HARCERKI – zbliża się jubileusz 50-lecia DRUŻYNY „SAN”, 
działającej przy naszej parafii. Komitet organizacyjny prosi - wszystkich, którzy mogą 
pomóc - o kontakt ze wszystkimi harcerkami, które należały do drużyny SAN’u. - chodzi 
o ustalenie aktualnych danych kontaktowych (e-mail, numery telefonów bądź ich 
aktualne adresy domowe). Kontakt: hm. Anna Kosicka, annakosicka480@gmail.com lub 
020 8994 4648 (dom) / 07766 476810 (komórka). Serdecznie dziękujemy. 

KATOLICKA PORADNIA PSYCHOLOGICZNA – ogłasza przerwę wakacyjną do 
1/09/2017 r. Przy okazji przypominamy, że KPP działa już od kilku lat przy naszej 
parafii, zapraszając do spotkań osoby i małżeństwa przezywające trudne relacje ze 
sobą bądź z otoczeniem. Przypominamy, że konsultacje odbywają się zwykle 
w poniedziałki, w Salce (Basement, 18 Greenside Road, W12), po wcześniejszym 
umówieniu się mailem (poradnia@stbobola.co.uk) lub SMS’em (07443503500). 

PODZIĘKOWANIA – serdecznie dziękujemy za modlitwę, dobre słowa, bezinteresowną 
pomoc, a także za dary materialne. Szczególne podziękowania dla p. Remigiusza za 
prace porządkowe w Sali św. Józefa! Parafian i osoby chętne zapraszamy w środowy 
wieczór na modlitwę przed obrazem Pani Kozielskiej za parafię, parafian oraz 
Ofiarodawców i Dobroczyńców. 

Ofiary z niedzieli  30.07.2017:     £ 2 470.69 

Gift Aid                £    951.50 
Taca                   £    679.00 (Heston £ 82.40) 
II taca na fundusz remontowy     £    499.25 
Membership + puszka św. Antoniego  £      57.14 
Sklepik + GN             £      33.80 
PAFT na musical Życie Maryi    £    250.00 

Jeśli ktoś pragnąłby czekiem złożyć dobrowolną ofiarę na rzecz  
parafii lub inny cel parafialny, prosimy go wypisać na: 

P.C.M. HAMMERSMITH PARISH 
Sort code 30-94-57    No. 00619171 


